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Здоров’я і майно 300 тисяч українців може опинитися в руках корупціонера і розбійника, а НБУ запевняє, що це секретна
інформація

Фраза президента України Володимира Зеленського на адресу секретаря міськради
Борисполя Ярослава Годунка, що стала крилатою, - «Вийди звідси, розбійник», на жаль,
так і не стала керівництвом до дії для українських чиновників. Зокрема, для
працівників Національного банку України, які відмовляються не тільки втрутитися,
але навіть повідомити про стан справ із купівлею страхової компанії «Країна».

Як писали ЗМІ, на одну з найстаріших вітчизняних компаній, що має гарну репутацію,
давно «поклав око» В’ячеслав Супруненко, колишній зять колишнього мера Києва
Леоніда Черновецького.

Починаючи як звичайний гопник, ставши учасником групового хуліганства в 1995-му,
Супруненко потім осів, ставши водієм дочки тоді ще банкіра Черновецького, а потім
увійшов у його сім’ю як зять. Саме в цьому статусі у 2006-2010 роках він був одним з
головних учасників молодої команди столичного мера, приймаючи рішення щодо
головного активу Києва, столичної землі, яку потім за гроші "розподіляли" серед
"охочих".

Відчувши, звідки дме вітер зі зміною президента у 2010-му році, В’ячеслав
Супруненко розлучився і покинув Україну, до 2014 року ховаючись від підозр у
розбої. Очевидно, попри дорослішання і зростання статусу, у душі В’ячеслав Іванович
залишився тим самим гопником із середини 1990-х і намагався силою відібрати в
адвоката Івана Гранцева документи, що компрометували його.

Після чергової зміни влади у 2015-му році В’ячеслав Супруненко повернувся і навіть
домігся оголошення його справи політичною, а себе невинним, що дивно, адже його
спільник по нападу Денис Комарницький був визнаний винним і отримав умовний
термін. А тепер до речі ризикує отримати ще один.

Ймовірно, колишній зять мера столиці знайшов ключі до потрібних дверей, тож
навіть зміг увійти до столичного будівельного бізнесу, куди «чужих» просто не
пускають. Але й тут він не зміг стримати своїх звичок із 90-х, раз у раз потрапляючи в
скандали довкола земельних афер.

Здавалося б, навіщо такій людині страховий бізнес, адже судячи з бекграунду
В’ячеслава Супруненка, він обов’язково намагатиметься обманути, і тому
страхуватися у нього, це все одно, що будувати житло в «Еліта-Центрі».

Але в тому-то вся й річ, що за час заняття девелоперськими проектами в Україні, за
даними журналіста Сергія Лямця, він обзавівся потенційною клієнтурою приблизно
300 тисяч осіб. За грамотної стратегії поряд із купівлею житла або його орендою в
будинках Супруненка, їм можна пропонувати або навіть нав’язувати страхові послуги.

Та що там казати, навіть НБУ має медичну страховку своїх працівників у СК «Країна»,
що вже говорить про її надійність. І порівняйте це з біографією В’ячеслава
Супруненка – хулігана 1990-х, водія, а потім зятя та спільника мера столиці Леоніда
Черновецького.

Проте, Національному банку очевидно байдуже здоров’я власних працівників, не
кажучи вже про сотні тисяч українців. Як ще пояснити той факт, що Нацрегулятор по
суті проігнорував запит «Коментарів» щодо долі компанії?

Чиновники оголосили, що питання дати видачі дозволу В’ячеславу Супруненку на
купівлю «Країни» та сума її купівлі (за даними коментарів це 30% від її капіталу, що,
м’яко кажучи, майже задарма) - це таємна інформація. При цьому шлейф скандалів
довкола майбутнього покупця, зовсім неважливий. Як кажуть, знали б це іноземні
інвестори, яких ми стільки років заманюємо персональними «інвестнянями». Не
дивно, що марно, хто ж погодиться стати партнером того, хто 30 років тому був
вуличним гопником, 15 років тому розбійником, а нині земельним махінатором, про
що відкрито пишуть десятки ЗМІ?

Єдине, що поки що рятує сотні тисяч українців і здоров’я працівників НБУ, це те, що
СК «Країна» поки так і залишається у власності попередніх власників, правда
враховуючи «прозорість та відкритість» НБУ ситуація може змінитися в будь-який
момент.

Про всі аспекти майбутньої угоди, навіщо вона В’ячеславу Супруненку і як може
вплинути на страховий ринок, нещодавно висловили думку ряд експертів галузі.

Враховуючи вплив Андрія Пишного на прийняття рішень в застінках НБУ, без його
особистої участі погодження таких угод, як продаж однієї з найбільших страхових
компаній країни одному з найодіозніших політиків, є просто неможливим.
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